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ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Π. Α. 
39ης ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ 

 
 
 
 

Δράμα,   26 -05--2016 

Αρ. Πρωτ.: Φ 4/36 

                                                                                                                                                                     
ΘΕΜΑ: «Ημερίδα για τη σημασία του Νηπιαγωγείου» 

 
Η 39η Περιφέρεια Σχολικής Συμβούλου Προσχολικής Αγωγής, σε συνεργασία με τη 

ΔΕΚΠΟΤΑ του Δήμου Δράμας και την Εταιρεία Επιστημών Αγωγής Δράμας (ΕΤΕΑΔ), διοργανώνει 

Ημερίδα με θέμα:« Η σημασία του Νηπιαγωγείου στην απόκτηση δεξιοτήτων των παιδιών», η 

οποία απευθύνεται σε γονείς παιδιών προσχολικής ηλικίας και εκπαιδευτικούς, τη Δευτέρα 6 

Ιουνίου 2016, στο Αμφιθέατρο του Διοικητηρίου  Δράμας (2ος όροφο), στις 7:00 μμ.  

Η προσχολική ηλικία αποτελεί κρίσιμη και ουσιαστική περίοδο για την ολόπλευρη 

ανάπτυξη του παιδιού και είναι η σημαντικότερη περίοδος για την κατάκτηση θεμελιωδών  

δεξιοτήτων. Η ποιοτική προσχολική εκπαίδευση μπορεί να καθορίσει  την ακαδημαϊκή επιτυχία, 

την προσαρμογή στο σχολείο, και την ελάττωση προβλημάτων συμπεριφοράς. 

Τα σημερινά παιδιά μεγαλώνουν σε έναν κόσμο, όπου απαιτείται ευέλικτη διαχείριση και 

αντιμετώπιση αλλαγών, ραγδαίων εξελίξεων και σύνθετων καταστάσεων που αφορούν διάφορες 

πλευρές της σύγχρονης ζωής (π.χ. τεχνολογικό εξέλιξη, αύξηση και ταυτόχρονα απαξίωση της 

γνώσης, πολυπολιτισμικότητα, φυσικό περιβάλλον κ.ά.) Σήμερα, οι προσδοκίες για τον ρόλο που 

μπορεί να παίξει το Νηπιαγωγείο στη συνολική ανάπτυξη των παιδιών, στην κοινωνικοποίηση τους, 

στην προώθηση του εγγραμματισμού και της σχολικής τους επιτυχίας αυξάνονται συνεχώς. 

Επομένως, το σύγχρονο Νηπιαγωγείο καλείται να εφοδιάσει τα παιδιά με τις απαραίτητες 

«βασικές ικανότητες», δηλαδή έναν συνδυασμό γνώσεων, δεξιοτήτων, αξιών και στάσεων. 

 Όλα τα παραπάνω αποτελούν  το αντικείμενο της Ημερίδας αυτής, η οποία έχει στόχο να 

ενημερώσει τους γονείς των παιδιών προσχολικής ηλικίας και τους εκπαιδευτικούς για το 
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Αναλυτικό Πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου,  να αναδείξει το ρόλο  και  τη σημασία της ποιοτικής 

προσχολικής εκπαίδευσης στην εξέλιξη των παιδιών, μέσα από ομιλίες και μία Έκθεση με Δράσεις 

και έργα των Νηπιαγωγείων του Ν. Δράμας. 

 

Το Πρόγραμμα της Ημερίδας περιλαμβάνε τις παρακάτω ομιλίες: 

 
1. «Τομείς ανάπτυξης και οι δεξιότητες ανάγνωσης και γραφής στο Νηπιαγωγείο», 

Κατερίνα Σαραφίδου, Σχ. Σύμβουλος Προσχολικής Αγωγής Ν. Δράμας 
 

2. «Θέματα κοινωνικοποίησης: η Συμπεριφορά του παιδιού στο Νηπιαγωγείο»,  
Ξάνθος Ξανθόπουλος, Σχολικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ν. Δράμας 
 

3. « Το Παιδί  με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες και Μονάδες Ειδικής Αγωγής για την 
Προσχολική Ηλικία»,  
Κωνσταντίνος Τουμπαλίδης Προϊστάμενοε ΚΕΔΔΥ Δράμας 
 

4. «17ο Νηπιαγωγείο Δράμας, Βήματα για την αυτοεκτίμηση των νηπίων- Βήματα για τη 
συνεργασία Νηπιαγωγείου  Οικογένειας», 
Ηλίας Ταξίδης, Επίκουρος Καθηγητής Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλλονίκης & 
Γονέας 
Σωτηρία Κυδά, Νηπιαγωγός 
 

5. «Νηπιαγωγείο Παρανεστίου, Ευρωπαϊκά  Προγράμματα Νηπιαγωγείων, e-Twinning,  
Ματίνα Παναγιωτελίδου, Νηπιαγωγός 
 

6. «2ο Νηπιαγωγείο Καλαμπακίου, ActionAid, Παγκόσμια Eβδομάδα Δράσης Εκπαίδευσης», 
Κατερίνα Τσιλεπώνη, Νηπιαγωγός 

 

Στην είσοδο του Διοικητηρίου (και στον 2ο όροφο, την ημέρα της Ημερίδας) θα λειτουργεί 

Έκθεση με εκθέματα Νηπιαγωγείων του Ν. Δράμας, από την Τρίτη 31 Μαΐου μέχρι 6 Ιουνίου  

2016.  

Χορηγός Επικοινωνίας  Σταρ Βορείου Ελλάδος. 

Η είσοδος είναι ανοικτή και ελεύθερη στο κοινό. 
 

Η Σχολική Σύμβουλος 

 
                                                                                                                                                                                
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΑΡΑΦΙΔΟΥ    


